

多彩活动迎“七一” 凝聚力量促发展

本报讯(记者 马琴 通讯员 张金凤)连日来,格尔木市各社区开展内容丰富、形式多样的迎“七一”主题党日系列活动,激励全体党员以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,积极投身社区建设,为推动社区高质量发展贡献更大力量。

格尔木市兴业路社区党支部组织全体党员集中学习了《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》等党规党纪。结合社区工作实际,深入解读党的纪律要求和行为

规范,引导党员干部筑牢思想防线。全体党员还共同观看警示教育片,每个典型案例,让党员们深受触动,纷纷表示,要时刻保持清醒头脑,做到知敬畏、存戒惧、守底线。在“对党说句心里话”环节,党员们用质朴的语言、真挚的情感向党深情告白。

黄河路街道石油社区党委通过唱红歌、重温入党誓词等形式,激励党员坚定理想信念,永葆清廉本色。《没有共产党就没有新中国》《歌

唱祖国》等经典曲目相继唱响,党员们以饱满的热情、嘹亮的歌声,深情抒发对党的无限忠诚与热爱,用歌声回顾党的光辉历程,现场氛围热烈浓厚。

金峰路街道昆仑北路社区党支部联合两家企业开展“寻访农垦印记 争做时代先锋”迎“七一”主题党日活动。党员们走进农垦记忆陈列馆,跟随讲解员参观各展厅,通过文物史料、图片及影像资料,沉浸式感受老一辈农垦人在戈壁滩上垦荒建设家园的奋

斗历程。锈迹斑斑的农具、泛黄的工作笔记等老物件,诉说着老一辈农垦人的拼搏奋斗历程。农垦集团退休党员杨胜和感慨道:“我们初来格尔木时,这里是一片戈壁滩,如今,格尔木高楼林立,交通四通八达,看到现在的变化,感到非常欣慰。”

活动中,三个党支部还走访慰问了辖区15户困难家庭,为行动不便的老党员、高龄老人和重病患者送上米面油等生活用品,送去关怀和温暖。

▼为庆祝中国共产党成立104周年,重温党的光辉历程,赓续红色血脉,7月1日,州退役军人事务局党支部开展“永远跟党走 奋进新征程”主题党日系列活动。通过重温入党誓词、唱红歌、观看警示教育片、过政治生日、观看红色电影等活动,进一步激励广大党员干部以更加坚定的信念、更加饱满的热情、更加务实的作风,推动海西退役军人事务工作高质量发展。本报记者 查宝音 摄影报道



7月1日,海西州融媒体中心全体党员前往海西州博物馆开展“深学细悟强作风 笃行实干践初心”庆“七一”系列活动之“追寻红色传承 永葆初心使命”主题党日活动。通过观看图片、实物、文字史料,聆听相关讲解,进一步激发了全体党员永葆政治本色、立足岗位建功立业的澎湃热情。参观结束后,全体党员面向党旗,重温入党誓词。

大家一致表示,要把精神力量转化为奋斗动力,立足宣传岗位,为讲好海西故事、传播好海西声音贡献智慧与力量。

本报记者 查宝音 摄影报道

银发颂党恩 红歌庆“七一”

本报讯(通讯员 德琴措 田格思)7月1日,德令哈市民政局、德令哈锦悦物业管理有限公司联合组织开展以“党建引领新征程、情暖夕阳心向党、共庆七一践初心”为主题的老人红歌比赛,用激昂旋律与深情歌声向党献上最真挚的祝福。

比赛现场,来自全市各社区养老服务中的9支队伍参赛。老人们身着整齐服装,佩戴党员徽章,用饱满的热情、嘹亮的歌声,唱响一首首经

典红歌。《东方红》旋律悠扬,饱含着对伟大领袖的深切缅怀与感恩;《歌唱祖国》气势恢宏,将对祖国的无限热爱展现得淋漓尽致。台下掌声、喝彩声此起彼伏,气氛热烈非凡。

德令哈市民政局干部杨倩说:“我们组织老年人唱响红歌,旨在进一步坚定大家感党恩、听党话、跟党走的信念。活动既丰富了老年人的精神文化生活,也为老年人带来了丰富的体验。”

▼为庆祝中国共产党成立104周年,进一步激发党员干部使命担当,凝聚社区发展合力,近日,德令哈市河东街道祁连路社区党支部开展“红歌嘹亮庆华诞 聚力奋进谋新篇”主题党日活动,通过红歌传唱、座谈研讨、特色活动等形式,推动党建与社区发展深度融合,将红色精神传承、社区发展共商与民生服务实践有机结合,可以将党员在活动中激发出的热情转化为干事创业的实际行动,推动社区高质量发展。

本报记者 查宝音 摄影报道



海西特色产品叩响长三角大门

本报讯(记者 马琴)6月27日至29日,由青海省商务厅主办、海西州商务局与上海消费帮扶联盟协办的“外贸优品”市州行及“沪青优品”品牌化研讨会系列活动举办。

活动期间,上海消费帮扶联盟组建的由高校后勤系统专家及华润、大润发、本来生活等上海主要市场渠道代表组成的专业讲师团,先后深入格尔木盐湖集团、都兰县现代农业产业园及格尔

木、都兰两地的牛羊肉加工企业进行调研,并召开专题研讨会。各大市场渠道代表与本地企业共聚一堂,精准对接需求,探讨如何发挥大市场、大流通优势,助力海西盐湖产品、牛羊肉、枸杞等特色产品覆盖线上线下、商超卖场、团餐及终端等多元渠道。

针对我州部分企业存在的商品化、品牌化程度有待提升、利润空间受限等问题,研讨会上,上海专家分享了“品

质+品牌”双轮驱动的“上海经验”,为海西企业提供可操作指南。专家建议企业强化市场导向,转变思路,深入研究上海及长三角市场需求,并据此进行产品逆向开发和品牌精准塑造,掌握定价主动权。同时,提升产品附加值,指导企业通过挖掘产品IP故事、实施精准营销策略,提升品牌溢价能力,紧跟消费趋势开发便捷化、场景化产品。打通供应链环节,强调协同解决产品标准

制定、高效物流配送、稳定销售通路等关键问题,推动形成“基地直采——标准定制——稳定订单——品牌培育”的良性发展闭环。

据悉,借助“外贸优品”市州行及“沪青优品”品牌化研讨会系列活动,

我州将持续推进上海消费帮扶联盟“沪青优品”品牌化辅导,助力更多海西绿色有机农畜产品、盐湖化工产品进入上海,辐射长三角,实现沪青互利共赢。

海西税务

构建文化生态保护“税惠矩阵”

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 李娟)海西税务部门积极响应国家文化保护与传承的号召,以税收优惠政策为杠杆,为非遗传承与自然遗产保护注入了强劲动力,让民族瑰宝在新时代绽放更加耀眼的光彩。

在天峻县,非遗以其独特的魅力吸引着八方来客。针对非遗代表性传承人及相关市场主体面临的资金短缺、办税不便等难题,天峻县税务局创新性地组建了“非遗服务小分队”,量身定制“政策大礼包”,精准对接非遗合作社及传承人的需求。通过小微企业增值税

减免、文化产业的所得税优惠等政策,有效缓解了非遗代表性传承人的资金压力,激发了他们的创新活力。

在茫崖市,蒙古族刺绣也在税收优惠政策的滋养下焕发出勃勃生机。斯琴创立的尕斯德都蒙古传统服饰工作室,在税收优惠政策的支持下,扩大生产规模,吸引更多绣娘加入,共同传承和发扬蒙古族刺绣文化。茫崖市税务局通过主题宣讲活动,为非遗企业送去了税惠“锦囊”,助力非遗绽放光彩。

德令哈税务部门积极落实环境保

护相关政策,对在自然保护区周边从事生态旅游、绿色产业的企业给予税收优惠,鼓励他们采用环保的经营模式。这些政策不仅促进自然遗产的保护与合理开发,还吸引更多游客前来欣赏自然美景,感受当地对生态环境的用心守护。德令哈税务部门通过税收政策支持文化产业发展,对从事文物保护、修复以及文化创意产业的企业给予税收减免和资金扶持。这些政策不仅缓解企业的资金压力,还激发他们的创新活力,让古老文物更好地融入现代生活,发挥价值。

遗失:中共都兰县委政法委员会的开户许可证(核准号:Z8594000065001、账号:28512001040001645)不慎遗失,声明作废。

遗失:李伟军之女李艳平的出生医学证明(编号:L630081331)不慎遗失,声明作废。

本报讯(记者 李颖红 张萍)6月30日晚,由州委宣传部、州文体旅游广电局主办的以“夏韵柴达木 艺燃百姓情”为主题的第二十三届柴达木之夏广场文艺汇演启幕。

演出现场,舞蹈《袖带中的情歌》《薪火相传》,男声独唱《永远跟党走》《追问》,女声独唱《想你的时候》《梦中的额吉》,器乐合奏《忆戈壁》等节目轮番上演,精彩纷呈,充分展现了海西州多元文化的独特魅力,舞蹈《鹰·觉》以雄鹰振翅为意象,以刚劲的舞步诠释新时代奋斗征程,更是将演出推向高潮。整场演出节目形式多样,掌声与欢呼声此起彼伏,为我州各族群众献上了一场难忘的文化盛宴。

据了解,本届文艺汇演从6月30日开始至8月27日结束,共计14场。活动坚持内容精、特色化原则,由相关地区和单位组织民间文艺力量,排练出高质量、高水平,反映本地区群众幸福感和获得感的专场文艺节目,通过演出,展示地区特色文化,打造海西文艺精品。活动将评选出优秀节目,作为2026年海西州春晚文艺演出节目。

州文体旅游广电局文旅科负责人兰晓说:“活动将为全州各族群众献上代表海西地方特色的民族歌舞表演、非遗技艺展示等内容,通过‘柴达木之夏’这一品牌活动,弘扬海西特色文化,增强文化自信,丰富群众的精神文化生活。同时,为广大游客献上精彩纷呈的夏日文旅盛宴。我们希望通过文化活动引流,激活文旅消费市场,推动文旅融合,让海西成为人们心驰神往的诗与远方。”

天峻

“飞地经济”项目落地格尔木

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 张戎辉)6月26日,第26届中国·青海绿色发展投资贸易洽谈会专场签约仪式上,天峻县成功签约4个重点项目,总投资达6.9亿元。其中,包括2个“飞地经济”项目总投资1.4亿元,标志着该县在探索跨区域合作新模式上取得实质性进展。

据悉,本次签约的“飞地经济”项目包括与全一(宁波)科技有限公司合作的年产2000吨锰基材料产业加工项目,总投资1.2亿元;与宁波长荣制衣有限公司投资的天峻县长荣制衣建设项目,总投资2000万元。这两项

项目均计划在格尔木市投资建设,天峻将协同格尔木进一步探索实践“飞地经济”项目建设新路径,借力格尔木向西向南开放“桥头堡”战略地位优势,实现海西“飞地经济”项目“开门红”。

天峻县政府相关负责人表示,将用足用活《海西州促进招商引资和“飞地经济”高质量发展的若干措施》,充分利用浙江宁波援青机制作用,加强与宁波企业深度合作,探索建立优势互补、园区共建、利益共享“飞地经济”发展新模式,为天峻经济社会高质量转型发展厚植基础。

花土沟机场

客货运输量持续攀升

本报讯(记者 田格斯 通讯员 陈阳)近日,花土沟机场客货运量持续攀升,运输生产呈现繁忙态势。机场工作人员有序保障每一位旅客和货物安全,准时抵达目的地。

截至6月24日,花土沟机场运输生产数据亮眼:累计执行运输起降466架次,旅客吞吐量34222人次,货邮吞吐量171.194吨。

作为青海省重要支线机场,花土沟机场位于海西州茫崖市花土沟镇,是连接青海与新疆两省区的重要空中通道。近年来,随着地区经济发展和旅游业兴起,机场客货运

需求持续增长。

为满足茫崖市航空运输需求,2024年花土沟机场新增花土沟—德令哈—西宁航线,切实降低了当地民众交通成本。新航线不仅提升了出行便捷度与安全性,更从根本上改善了区域交通条件。

“为应对持续增长的运输需求,机场分公司多举措提升服务与保障能力。”花土沟机场分公司副总经理张守义介绍,一方面加强与航空公司合作,合理调配运力;另一方面通过争取优惠运价、优化货物装卸流程,提升货运效率,全力保障客货运输需求。

青海新开元工贸有限公司 都兰县柯柯赛铁矿 年产10万吨铁矿石扩能改造项目环境影响报告书公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的规定,现对青海新开元工贸有限公司都兰县柯柯赛铁矿年产10万吨铁矿石扩能改造项目(征求意见稿)进行公示。征求公众对该建设项目环境影响的意见和建议。

环境影响报告书征求意见稿全文

的网络连接: <https://pan.baidu.com/s/1wOsAp2xg5Xlf1maWx-wtYxg>

提取码:n6rp

青海新开元工贸有限公司都兰柯柯赛铁矿

2025年7月2日

公示

我公司(贵州建工集团第三建筑工程有限责任公司)承建的巴音河景观二期工程(六标段)项目已完工,项目不存在工程款及农民工工资拖欠情况,现对该项目无拖欠工程款及农民工工资情况进行公示,公示时间2025年7月2日至自2025年7月16日,共15日。

在公示期内,对该项目无拖欠工程款及农民工工资情况有异议的,可

拨打电话反映问题。反映问题须实事求是,并提供所反映问题的佐证材料。

联系人:刘强

联系电话:17785698451

贵州建工集团第三建筑工程有限责任公司

2025年7月2日

第二十三届广场文艺汇演启幕